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VERBALE  N° 8
SEDUTA DEL  24.02.2023

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2023 (duemilaventitré) il giorno  24  (ventiquattro) del mese di  febbraio, la Commissione 2 è
convocata,  in  modalità  online  secondo  quanto  previsto  dal  dispongo  del  Presidente  del  Consiglio
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022 e secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento
del Consiglio Comunale in sede consultiva, alle ore 9,00  con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Mozione  N°  223/23  “Riprendiamoci  il  Comune,

adesione alla campagna” -  proponenti: Dmitrij Palagi, Antonella Bundu 
 Varie ed eventuali.

Alle  ore  9,00  sono  presenti  i/le  Consiglieri/re:  Conti,  Masi,  Bocci,  Bundu,  D’Ambrisi,  Di  Puccio
Pastorelli in sostituzione di Rufilli, alle ore 9,07 Piccioli;  

Per la diretta streaming è presente Maurizio Sestini;
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;
si procede con l’appello;
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Bocci Ubaldo     
Componente Bundu Antonella
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco                     (Assente) Pastorelli Francesco 

e apre la seduta alle ore 9,09 essendo presente il numero legale.

Alle ore 9,10 entra in videoconferenza il Consigliere Jacopo Cellai.
Alle ore 9,11 entra in videoconferenza il Consigliere Emanuele Cocollini.

Il Presidente Enrico Conti apre la seduta e dà subito la parola alla Consigliera Antonella Bundu per
illustrare la Mozione N° 223/23 della quale è proponente.
Questo atto,  afferma la  Consigliera  Bundu, scaturisce  dalla  Campagna “Riprendiamoci  il  Comune”
(facilmente consultabile sul sito riprendiamociilcomune.it),  promossa da diversi e importanti attori della società
civile,  che  si  prefigge  l’approvazione di  due proposte  di  legge d’iniziativa  popolare  che  riguardano
direttamente i Comuni in materia di finanza locale e per la tutela del risparmio e la socializzazione della
Cassa Depositi e Prestiti.
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Alle ore 9,21 entra in videoconferenza il Consigliere Nicola Armentano.
Alle ore 9,33 entra in videoconferenza il Consigliere fabio Giorgetti.
La  Consigliera,  dopo  aver  espresso  alcune  considerazioni,  prosegue  con  la  lettura  del  testo  della
mozione con l’invito all’Amministrazione Comunale a dare la massima pubblicizzazione sul territorio
comunale della campagna già richiamata e alle già citate proposte di legge di iniziativa popolare, per
favorire la partecipazione e le sottoscrizioni, anche con la pubblicazione in Rete Civica, a partire da
www.comune.fi.it. 
Si apre un ampio dibattito nel quale i  Consiglieri,  pur riconoscendo l’atto meritevole di attenzione,
esprimono le loro perplessità.
Partecipano alla discussione i Consiglieri Piccioli, Bocci, Cocollini, Pastorelli, Cellai.
Il  Presidente  Conti  propone,  prima  dell’espressione  di  parere,  di  fare  opportuni  approfondimenti;
pertanto la Mozione N° 223/23 è rimandata ad un’altra seduta.

Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 4 del 27.01.2023 e N° 5 del 31.01.2023.

Il  Presidente Enrico Conti avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta  alle ore 10,15. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola     
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cellai Jacopo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano            (Assente) Alessandra Innocenti
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 21.03.2023
  

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                        Enrico Conti
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